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Múlt héten mutatkozott be Magyarországon a BMW X családjának 

legújabb tagja, az X3 harmadik modellgenerációja. A Tokaji 

borvidéken zajló premieren Berki Krisztián olimpiai bajnok, a BMW 

Group Magyarország nagykövete is részt vett. 

A prémium megoldásokat sportos külsővel és off-road karakterrel vegyítő BMW 

X3 és az elmúlt évek egyik legkreatívabb BMW modelljének teljesen újragondolt 

kiadása múlt hétvégén mutatkozott be Mádon és a Tokaji borvidék lankáin. Az 

X3 premierje különös apropót jelentett Berki Krisztiánnak, a BMW Group 

Magyarország nagykövetének: olimpiai bajnokunk maga is egy BMW X3-mal 

közlekedik, miután tavaly októberben a bajor gyártó hazai nagykövetévé vált.  

Berki 2012-ben Londonban lólengésben olimpiai aranyérmet szerző, 

háromszoros világbajnok, hatszoros Európa-bajnok, a pályafutása során 

háromszor az Év férfi sportolója címet elnyerő, és eredményeinek 

köszönhetően a Junior Prima Primissima díjat és a Magyar Érdemrend 

tisztikeresztjét kiérdemlő tornász. 

„Számomra a BMW X3 maga a tökéletes választás. Gyors, kényelmes, a 

családom számára kellően tágas és bármilyen üzleti megbeszélésre is kiváló 

partner, nem is beszélve az off-road képességeiről. A sportban és a privát 

életemben is rengeteg szabadidős tevékenységem van, melyhez az autó 

valóban ideális. Már nagyon vártam az új generáció megjelenését, ami nemcsak 

hozta, hanem jócskán felülmúlta az elvárásaimat. Az új X3 hihetlenül könnyed, 

érezni a súlycsökkentést az autón, illetve azt is, hogy ugyanolyan motorral 

mennyivel simább és harmónikusabb lett, a szintén magas színvonalú elődjéhez 

képest. Nagyon tetszik a keskeny, kicsit a vezető felé forduló műszerfal, a 

kisebb átmérőjű kormány, illetve mindaz a vezetéstámogató és biztonsági 

felszereltség, amit a legújabb BMW-k tudnak. Úgy érzem az X3 pont jó méretű 

még a városban is, parkolni, szűk utcákban manőverezni is tökéletes, 

ugyanakkor a családommal is bőven elférünk egy két hetes nyaralás 

csomagjaival. Minden új BMW premierje izgalmas, de a hozzám közel álló X3-
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ast külön öröm és megtiszteltetés volt vezetni a premier hetében” – mondta el 

Berki Krisztián tornász olimpikon a mádi bemutató alkalmával.  

„Nagyon büszkék vagyunk arra, hogy egy ilyen szimpatikus és kiemelkedő 

teljesítményű sportoló a BMW Group Magyarország márkanagykövete. Krisztián 

hivatása, elkötelezettsége és értékrendje igazán példaértékű. Bízunk benne, 

hogy az új BMW X3, amit néhány héten belül már ő is vezet majd, általa is 

további népszerűségre tarthat számon itthon” – tette hozzá Pócs Zsuzsanna, a 

BMW Group Magyarország marketing vezetője. 
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További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ 
vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 
szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 14 országban összesen 31 járműgyártó és -
összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több 
mint 140 országában forgalmazza. 

2016-ban a BMW Group hozzávetőlegesen 2,367 millió autót és közel 145 000 motorkerékpárt 
értékesített világszerte. A vállalat mintegy 94,16 milliárd eurós összbevételével a 2016-os 
pénzügyi évben mintegy 9,67 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2016. december 31-i 
összesítés szerint a BMW Group világszerte 124 729 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 
értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése 
iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 

mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html
http://www.bmw.hu/
http://www.facebook.com/BMWGroup
http://twitter.com/BMWGroup
http://www.youtube.com/BMWGroupview
http://googleplus.bmwgroup.com/

